
Протокол  

двадцять дев’ятої  позачергової  сесії Чорноморської міської ради Одеського району                             

Одеської області VIII скликання 

 

м. Чорноморськ        17 березня  2023 року  

(пр. Миру, 33) 

Актова зала        Початок засідання: 09.00 

                  

Всього присутніх депутатів – 22 

 

Сесію веде міський голова Гуляєв В. 

 

Голосування  відбувається шляхом підняття руки.  

 

Перед початком роботи міський голова Гуляєв В. публічно нагадав депутатам  міської ради 

та присутнім посадовим особам  про необхідність застосовувати державну мову під час 

виступів та запитань. 

 

Результати голосування за початок роботи засідання 29 – ї позачергової сесії:                        

за - 23, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.  

 

Результати голосування за обрання Демченко О. членом лічильної комісії на час 

засідання 29 – ї позачергової сесії: за - 22, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 1.  

 

Порядок денний: 

 

         ЗНЯТО Про Почесну відзнаку  Чорноморської  міської ради Одеського району 

Одеської області «50 років місту Чорноморську». 

1. Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району 

Одеської області від 10.03.2023 № 340-VIII.  

 

Міський голова запропонував проголосувати за порядок денний за основу. 

 

Результати голосування за порядок денний засідання 29 – ї позачергової сесії за 

основу:  за - 23, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0. 

 

Міський голова запропонував зняти з розгляду питання «Про Почесну відзнаку  

Чорноморської  міської ради Одеського району Одеської області «50 років місту 

Чорноморську» з метою доопрацювання. 

 

Результати голосування за зняття питання «Про Почесну відзнаку  Чорноморської  

міської ради Одеського району Одеської області «50 років місту Чорноморську» з порядку 

денного засідання 29 - ї позачергової сесії: за - 23, утримались - 0, проти - 0,                                         

не голосували - 0. 
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Результати голосування за порядок денний засідання 29 – ї позачергової сесії                             

з 1 - ого питання в цілому: за - 23, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0. 

 

Слухали 1 Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району 

Одеської області від 10.03.2023 № 340-VIII. 

 

Виступили: заступник міського голови Тєліпов Р., міський голова Гуляєв В. 

Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та 

в цілому відразу.      

Результати голосування за основу та в цілому: за – 23, проти – 0, 

утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила: 

Рішення від  17.03.2023 №  352  - VIII прийнято (додається) 

 

 

Засідання сесії оголошено закритим. 

 

 

             

 

              Міський голова        Василь ГУЛЯЄВ  




